

2010 冬季厨卫装修全攻略

——海尔热水解决方案,打造家庭完美厨卫空间

2010年冬季的厨卫装修如火如荼,对于现代家庭越来越重视的这块装修区域,装修前的绞尽脑汁、精打细算,不可避免。如何将厨卫空间打造的更加完美,又不超自己的装修预算呢?不妨先跟小编来瞧瞧,湘江世纪城的陈先生家是如何装修的,一定会让你受益匪浅。



”

陈先生是湘江世纪城的业主,因为第一套购买的房子装修的时候没有提前规划好,所以导致家中购买的水器管路都裸露在外面,非常难看,所以,这次在装修之前,陈先生提前咨询了海尔热水器的服务顾问,找专业人士到家中进行了管路设计。

陈先生是一家销售公司的销售经理,平常业务比较忙,所以希望热水器加热速度一定要快,陈太太是搞艺术的,对色彩非常敏感,在装修的时候用了不少明亮的颜色,因此对热水器的外观及颜色,要求一定能符合整个家庭的装修风格。

结合了陈先生一家的用水需求和户型情况,海尔热水器的服务顾问进行了全面分析。陈先生家中有

两个卫生间和一个厨房,且厨房与次卫相邻,主卫位于主卧。

考虑到陈先生一家用水频率较高,陈太太有时也会喜欢泡澡,所以主卫里面带浴缸,海尔热水器给出了如下的解决方案,在次卫安装一台畅享+电热水器,供主卫和厨房使用,在主卫安装一台新TT尊贵版电热水器。

专家分析:陈先生因为业务比较忙,经常出差,所以洗澡时间比较不固定,基本上回家就需要马上洗澡,因此必须要一台加热时间短的电热水器。所推荐的两款热水器畅享+以及新TT尊贵版都是海尔新推出的产品,具有3D速热技术,加热速度较普通储水式热水器有了显著提升,比普通热水器加热速度提

升78%;同样容积的热水器出水量可增加57%以上。而获得IF国际设计大奖的畅享+系列独特、小巧的外观,得到了陈太太的满口称赞,同时,考虑到两个卫生间的装修风格,就给出了如上建议。

至于厨房的用水,由于与卫生间相邻,可以将厨房和次卫之间用管路连接,直接使用主卫的畅享+系列热水器提供厨房的热水需求。

陈太太平常比较注重养生和美容,因此,海尔热水器的服务顾问在解决方案中又加上了软水机,它可以改善家庭的水质,对全家的用水进行软化,既可以帮陈太太完成美容的心愿,又是很好的养生用水,还可以减轻陈太太做家务的负担,洗衣服还会更加柔软不变色。

海尔热水器服务顾问为陈先生家设计的这个方案,陈先生和太太都非常满意,实在是看在眼里喜在心里。当得知海尔畅享系列电热水器可以整机十年免费包修,安装、维修全免费,新TT智慧版也可以施行整机免费包修8年的品质承诺后,更是禁不住赞叹,设计的时候就帮我们想的这么周到,没想到买回家后都替我们考虑的这么长远,海尔热水器的承诺真是让人贴心。

专家提醒:

在装修过程中,一定要先选热水器后装修。由于热水器的安装涉及到水路、电路,以及墙体的承重及电线的负荷等多种因素,相对比较复杂,且将影响到后期安装的美观,所以务必要提前考虑。

在选择热水器时,一定要考虑清楚自己的需求,当厨卫相邻时,可以选择一台热水器,供厨房和卫生间多个用水点的热水使用;而当厨卫不相邻时,建议单独在厨房安装一台小厨宝,体积小,不占用空间,且没有多余管路,保证整体装修美观,并且不会有管路中残存的大量废水流出,使用更舒适。当有些特殊要求的时候,要跟销售顾问沟通清楚,比如用水量较大或者需要加热时间较短的情况下,建议选择具有3D速热技术的热水器。据悉,该技术是由海尔热水器和中科院联合研发的技术,并且由海尔热水器牵头的“储水和快速一体式电热水器”标准提案被国标委批准立项,极具权威性。消费者在购买时可以特别关注一下。



“我这套红木罗汉床花了12万元,最近新闻曝光的红木家具出现白皮等质量问题让我很担心。”近日,市民王先生致电本报记者求助,请求业内专家帮忙鉴别自己所购的老挝大红酸枝家具是不是真品。

日前,有媒体曝光福建30多家红木家具厂商集体用低廉的“白皮”经过特殊处理后冒充红木家具从中牟取暴利,这让星城红木家具爱好者绷紧了神经,担心自己所购家具具有假,纷纷寻求鉴定。

记者经过调查发现,目前,这类“白皮家具”在长沙市场很少见。为避免过大的消费损失,专家提醒,购买红木家具时最好选三“专”,即选专业人士陪同、选专业家居卖场的信誉好、知名度高的专业家具品牌。



红木家具陷“白皮门”

白皮超标影响红木品质

从事红木家具经营十余年的资深人士段恩飞表示,“白皮”是指木材最外围的白色部分,包裹在芯材的周围,形象地说,就好比鸡蛋的蛋清,红木家具的芯材是蛋黄,由于白皮比芯材密度小、容易被虫蛀,按照国家规定的红木家具使用标准:只有芯材才能用做红木,白皮不属于红木。

段恩飞指出,按红木家具的用材标准,白皮的使用量不能超过整体家具的5%,如果超过了这个值,那必须向顾客说明,并以合理的价格出售。

“但如果家具的桌腿、椅凳角等承重部分出现了大量的白皮,那就要谨慎选购这件家具了。”红木家具连天红湖南地区负责人表示,如果家具的表面或主体结构部分掺杂了大量白皮,那使用几年后将很容易受潮、被虫蛀,直接影响家具的美观性和使用寿命。

其实市场上真正用纯白皮做家具的很少。连天红负责人指

出,白皮一般在1公分左右,且分布不规则,“根本做不了家具”。他边说边拿出一件深琥珀色的黄花梨烟斗给记者看,该款烟斗纹理清晰流畅、古朴自然,但在烟斗末端有一小块淡色木材。“这就是白皮,但是它在这里并不影响使用,如果要去掉也可以,在做工的时候将这块木料挖掉,用红木家具粉末填充上去,再上色就好了。”他表示,大部分时候,商家为了美观,便直接上色达到与原木一致的颜色。

此外,在红木原料进口之初,就经过边皮去料处理,将原木表层的树皮连同白皮部分切除,粗加工成一块块方料运送至国内,市场上使用纯白皮做红木家具的几乎不太可能。

专家提醒购买需谨慎

事实上,近年来随着红木家具市场的升温,围绕红木家具质量的话题也一直持续不断。段恩飞告诉记者,其实,相比红木家具小范围内出现“白皮”现象,更夸张、更严重的是用劣质或普通

材种代替名贵材种,或是误标材种名称,欺瞒消费者的恶劣行径。

如用南美酸枝冒充红酸枝,段恩飞称:“事实上,它并不属于红木家具的范畴,不是真正意义上的红木家具”,还有用标产地的方法掩盖真实木种材料,不同材种价格相差数十倍。因此在购买红木家具时,合同里的材质名称最好用学名,俗称可写在附注里,这样就能减少纠纷。

连天红负责人表示,普通消费者要选购的话,最好是由专业人士陪同到专业卖场选购专业品牌。所谓专业品牌,是指获得“中国名牌”或“中国驰名商标”等官方认证的品牌,而专业卖场主要是指品牌家居建材类商场,一般而言,这些正规的家具商场售后服务更有保障。除此之外,消费者也可找专业人士或质检部门进行鉴别或鉴定,“外行的消费者最好别轻易出手,要买也可以先选购一两件小件物品,仔细对照、学习相关知识,再慢慢调整选购计划。” ■记者 白娜

地板岁末清仓特卖会

——东岸建材地板直营基地

湖南地板史上最给力的一次品牌地板集会,降价力度之大,产品种类之全,品牌规模之宏,品牌阵容之强,均属湖南地板行业空前。

12月24日起,东岸建材地板直营基地旗下40余地板知名品牌,12000㎡地板清仓特卖,部分产品低于成本价洗货。大自然、安信、东方玉兰、欧圣、联合昌等国内知名品牌纷纷将库存产品清仓销售,亚大地材、干柏、古象、钻王等湖南本地知名品牌厂家更是将厂门打开,承诺只要有3户以上业主就可以直接去厂里选板。

清仓≠促销

东岸建材地板直营基地本次“岁末清仓特卖会”从本质上区别于促销,是市场方组织旗下各品牌实实在在的产品清仓兑现,部分产品销售价格甚至低于成本价,绝大多数是以成本价进行销售,大自然、安信等一线品牌清仓产品仅限东岸建材地板直营基地专卖店有售。

库存≠次品

本次清仓的库存产品质量和售后服务与其他各卖场销售的产品质量和售后服务相同,本次参与活动的品牌库存都经过了市场方的严格审核及与厂家的质量三包确认,市场方将对参与本次活动各商家销售的所有库存产品质量予以负责,消费者可以放心购买!

质量有保证,少花冤枉钱!岁末买地板,首选湖南省最专业的地板卖场——东岸建材地板直营基地!